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slobodno nas kontaktiraj
Za sve detaljne savjete i informacije 
možeš se obratiti stručnoj službi na telefon: 
042 / 492 001

pisati na e-mail: 
ured@ss-medicinska-vz.skole.hr

ili posjetiti našu web stranicu: 
www.medskvz.org

Vinka Međerala 11 
42000 Varaždin



koje programe nudimo?

Naziv programa Trajanje Broj
razreda

Broj
učenika

Medicinska sestra opće njege / medicinski tehničar opće njege 5 2 40

Zdravstveno - laboratorijski tehničar/tehničarka 4 1 24

Fizioterapeutski tehničar / tehničarka 4 1 24

Zdravstvena gimnazija 4 1 24

Ukupno 5 112

Danas je u Hrvatskoj medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege 
temeljno zanimanje za područje zdravstvene njege. Zdravstvena njega kao stručna 
disciplina, uz medicinu i/ili samostalno, ima važnu ulogu u sustavu cjelokupne 
zdravstvene zaštite. Obrazovanjem se postaje zdravstveni djelatnik sa samostalnošću u 
radu na području zdravstvene njege.

Zdravstveno laboratorijski tehničari provode analize krvi, mokraće i drugog biološkog 
materijala, što pomaže liječnicima u otkrivanju i liječenju bolesti. U svom radu sve češće 
upotrebljavaju kompjutorizirane aparate koji mogu sami napraviti brojne analize.

Fizioterapeutski tehničari rade na tri velika područja fizikalne medicine, a to su 
kineziterapija, fizikalna terapija i masaža.
Osim rada u specijalnim bolnicama za medicinsku rehabilitaciju i drugih zdravstvenih 
ustanova s organiziranom fizikalnom terapijom, fizioterapeutski tehničar može raditi 
u fitness-centrima, salonima za masažu, sportskim klubovima (što uključuje i rad na 
terenima), teretanama, te u kući bolesnika i drugih klijenata.

Zdravstvena gimnazija u potpunosti odgovara svim potrebama budućih studenata: 
medicine, stomatologije, sestrinstva, fizioterapije, medicinske laboratorijske 
dijagnostike, radiološke tehnologije, fizike, biologije, kemije, biokemije, farmacije, 
molekularne biologije, pripremajući ih ne samo za polaganje ispita državne mature nego 
i u, za medicinsku struku  iznimno važnim, psihološkim i komunikološkim aspektima.
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Dragi učenici!
Nakon završetka osnovne škole, donosite važnu odluku o vašem daljnjem školovanju.
Medicinska škola Varaždin ima dugogodišnju tradiciju u obrazovanju zdravstvenih 
djelatnika svih profila. Nakon završenog petogodišnjeg (medicinske sestre/tehničari) 
ili četverogodišnjeg šktolovanja, učenici su vrlo kvalitetno pripremljeni za posao, ali i 
za nastavak školovanja na sveučilišnoj ili veleučilišnoj razini.
Osim toga, velika pažnja poklanja se odgoju.
U arhitektonskom smislu škola je u potpunosti uređena. Sve učionice i kabineti 
informatički su opremljeni i klimatizirani.
Školska knjižnica je moderno opremljena i pruža sve mogućnosti za učenje. Zgrada je 
okružena parkom i cvjetno uređenim dvorištem.

Zašto upisati medicinsku školu u varaždinu?


